
MĚSTU MEZIMĚSTÍ NA DĚTECH OPRAVDU ZÁLEŽÍ 

 

Starostka města Meziměstí Pavlína Jarešová DiS. vždy, když se jedná o aktivity malých dětí, tak neváhá 

ani na chvíli a snaží se mít pozitivní vliv i na malé děti. A to se stalo přesně dne 14.2.2024 kdy v malé 

mateřské škole MŠ Vižňov byla po 5 týdnech, kdy kolovaly mezi rodiči dětí dětské knihy s poučením 

z nakladatelství ADVEN-ORION, realizována závěrečná aktivita čtenářské pregramotnosti MAMI, TATI, 

POJĎME SI ČÍST, pod záštitou MŠMT. Zúčastnilo se pouze 9 rodičů a v daný den ve školce byli ze čtenářů 

pouze 4 děti, neb ostatní byly nemocné. 

Ale i za tak malý počet dětí, do školky přijela starostka města 

Meziměstí Pavlína Jarešová DiS. a ředitel Nadačního fondu 

LEPŠÍ ŽIVOT Ing. Josef Vavřík. 

Potěšením bylo, že se aktivity zúčastnila i jedna maminka, aby 

vnímala radost v dětských očích i s námi. Garantkou této 

aktivity v MŠ byla učitelka Andrea Matějčková, která 

komunikovala s rodiči a zajišťovala veškerou komunikaci 

s protagonistou aktivity Josefem Vavříkem. 

 Po prvních slovech, náhle protagonista aktivity zpozorněl a plácnul se do čela:“ Já děti na něco 

zapomněl!!!“ „A víte na co jsem zapomněl?“ „Pozdravit, volal jeden hošík, „Ano, zapomněl jsem 

pozdravit a představit se.“ Tedy po tomto úvodu a představení se si děti za zvuku harmoniky zazpívaly 

písničku KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD a po té již naslouchaly příběhu JAK KARLÍK S TOMÁŠKEM 

NAŠLI DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA CELÝ JEHO ŽIVOT a dozvěděly se, že každá 

kniha, která má v sobě poučení, je kouzelná.  

Následoval ukázka největší knihy a protagonista aktivity Josef Vavřík se dětí ptá: „Myslíte si, že se nám 

do této herny vejde?“ „Ano“, volaly děti, ale přesto některé váhaly. I starostka měla obavu, že se 

nevejde, protože jinak by musela školku přestavovat, ale nakonec vše dobře dopadlo – vešla se. 

Nejmenší knížečka KOLIBŘÍK nato způsobila úsměv na tváři všech dětí a pak slyšely ještě otázku. „A 

myslíte si, že existuje ještě menší kniha?“ Když ji Pepa vytáhnul z druhé kapsy, ten smích byl ještě 

mnohem větší. „A mám tady i svou kouzelnou knihu, chcete jí vidět?“ „Ano“, volaly všechny jedním 

hlasem. A tak protagonista aktivity jim ukázal velkou knihu s nápisem BIBLE, otevřel ji, a ukazuje dětem, 

kolik je na každé stránce kouzel, což jsou rady do života a když se těmi radami do života bude člověk 

řídit, tak se změní i jeho život. A právě v tuto chvíli se děti dozvěděly, že obdrží svou první kouzelnou  

 

 



knížečku HNĚDÁČEK A NALEZENÁ PODKOVA, kterou pro 

ně právě pořídilo město Meziměstí a starostka jim do 

knihy dala ještě městské razítko a nakreslila srdíčko 

s přáním PRO RADOST. Ale než knihy děti obdržely 

musely nejdříve přijít pozdravit, podat ruku, podívat se 

do očí a představit se. Teprve pak mohly jít k paní 

starostce pro kouzelnou knihu, ale musely se jí také 

představit, aby si je paní starostka zapamatovala. 

 

 

Po společném focení se všichni rozloučili naší písničkou KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD a již odcházeli 

na zasloužený oběd. 

 

  

 

 

My jsme si ještě prohlédli obrázky, které děti       

Malovaly se svými rodiči a nakonec jsme se ještě zeptali paní ředitelky Bc. Zdeny Chráskové: 

Jak jste vnímala celý průběh aktivity a co  hodnotíte nejpozitivněji? 

Na tuto aktivitu jsem zvolila novou paní učitelku Andreu Matějčkovou, a ta do toho spadla rovnýma 

nohama, ale vnímala jsem její zapálení pro děti, takže se osvědčila a až příště budeme aktivitu opakovat, 

tak již vím, koho tím opět za školku pověřím. Ráda bych tímto chtěla především poděkovat i všem 

rodičům, kteří s důvěrou do této aktivity šli a nakonec poznali, jak práce s jejich dětmi je zajímavá a 

všem v rodině velmi prospěšná. A to, že nás návštěvou poctila i paní starostka, tak to bylo pro nás 

opravdovou odměnou a jsme za to rádi, že takovou starostku, která má zájem o malé děti  tady máme. 

Děkujeme za rozhovor a přejeme Vaší školce hodně spokojených dětí, kteří se mnoho ve Vaší školce 

naučí a mnoho spokojených rodičů, kteří budou s Vámi v těsné součinnosti při jakékoliv aktivitě. 

 

Text: Josef Vavřík 

Foto: Andrea Matějčková 


